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采出来的矿石记什么科目

矿区矿石岩性主要为米黄色米白色中厚层块状微晶灰岩，绝大部分可用作装饰石材，矿山采剥过程中产生的边

角碎料，可用于重钙粉或水泥加工原料，属全岩利用矿产。根据矿山的良好条件，我司采用先进的平台式露天

开采：先将山头表皮碎石层剥离，形成开采平台，然后沿等高线向下，逐层开采。生产作业面的荒料离体后，

通过矿区道路，用汽车运送到矿山脚下的大型荒料堆场，然后通过铁路公路运输给石板材加工厂。

本公司有计划在矿山附近建设一座万平方米的大型加工厂，目前仍处于调研筹备前期阶段，具体实施尚需要一

定时间。二荒料生产特点及成本构成：露天大理石矿山荒料开采生产具有如下特点：直接以自然界客观存在的

资源为生产对象，生产对象不是任何其他物质生产部门的产品，是自然界中的有用资源，生产中所消耗的材料

没有原材料，绝大多数是辅助材料。产品种类单一：开采出的产品就是大理石荒料，只需要根据品相色彩进行

区分，从物理性质上说，只有一种产品。生产过程单一：一经开采成为产成品，未完成开采前就是岩石，因此

，不存在期末在产品中间生产步骤上的自制半成品，不存在在制品产成品的成本分摊问题，当期生产成本总是

被当期产成品全部承担的。构成荒料制造成本的事项可以分成三类：采矿权购置成本：包括取得矿山采矿权支

付的各项费用，取得矿区土地使用权支付的各项费用。日常直接开支的各项开采费用：包括矿区人员工资及福

利费伙食费设备设置维护维修费安全费用各项设备耗材水电费车辆油费通讯费差旅费办公费等等。三生产成本
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核算方法及重要成本分摊分配政策：生产成本核算方式按“品种法”进行组织；以大理石荒料作为成本计算对

象，归集生产过程中发生的费用。

在矿山剥离初期，所有成本均为矿山建造成本，出产的少量荒料应视为试制产品，试制产品销售收入应冲减矿

山建造成本。因此，上一个平台开采过程中发生的碎石清理边坡维护平面拓展作业应视作一种矿山建造成本，

由下一个开采平台承担。考虑产品单无需在不同产品之间进行制造费用的分摊，因此不设“制造费用”账户，

直接在“生产成本”设立二级账户归集生产人员工资办公费差旅费等费用事项。四主要生产成本核算事项的核

算步骤和要求：材料仓库发出物资时，要在《出仓单》准确区分书写领用部门用途；《出仓单》一式几份，仓

库保存“仓库联”作为自行登记仓库帐的依据；《出仓单》“财务联”及时转交财务部，主办会计整理仓库单

据，独立登记仓库帐。

月末，主办会计核对双方记账结果，核对一致后，将《出仓单》按照部门用途分类汇总，借：生产成本在建工

程管理费用等，贷：辅助材料—五金配件木料油料等；仓库发送物资要按照当月生产需要合理安排，要尽量避

免一次性发送作业现场太多物资，以免造成物资保管缺失和影响生产成本核算；月末，生产现场要组织物资盘

点，根据盘存结果，会计核算当月生产成本时，对这些结存物资做“假退库”处理，借：辅助材料—生产现场

结存，贷：生产成本。

同步，将上月盘存物资全部转入本月生产成本，借：生产成本，贷：辅助材料—生产现场结存月末，根据人事

部门提供的数据，主办会计计提当月人员工资费用，根据人员工作性质，借：生产成本在建工程管理费用等，

贷：应付职工薪酬；根据审定的计算方式，计提固定资产折旧，提取“安全费用”，分摊采矿权购置成本土地

租用成本矿山建造成本等；确定当月生产成本归集完成后，结转本月生产成本，借：库存商品—荒料，贷：生

产成本。月末，按照全月一次加权平均法，计算当月出库荒料成品的销售成本，编制《销售成本计算表》，依

据计算结果，借：营业成本，贷：库存商品。

“帐结法”方式下，为了确保期间费用账户借贷方发生额经济含义的单一性，方便报表取数，要注意将冲减事

项以负数方式登记。

属于新矿山建造剥离工程的开支，记入“在建工程—某某矿山”，待新矿山正式投产时，及时转为固定资产；

属于下一开采平台承担的费用，记入“待摊费用—某某平台”，待该平台开采时以平面面积平均分摊。五安全

费用的核算：安全费用的计提和使用，是从事矿山开采建筑施工危险品生产以及道路交通运输等高危行业企业

会计核算的特殊事项。根据财政部国家安全生产监督管理局颁布的《高危行业企业安全生产费用财务管理暂行

办法》的规定，在中华人民共和国境内从事矿山开采建筑施工危险品生产以及道路交通运输的企业以及其他经
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济组织，均必须按照规定标准提取安全生产费用（简称“安全费用”）。安全费用的使用范围是：矿山企业安

全设备设施购置，是指矿山综合防尘地质监控防灭火防治水危险气体监测通风系统，支护及防治边帮滑坡设备

机电设备供配电系统运输（提升）系统以及尾矿库（坝）等；配备必要的应急救援器材设备和现场作业人员安

全防护物品支出。在建工程：新开矿山要根据矿山命名设置二级账户归集该矿山的建筑成本，根据建筑合同或

费用项目设置三级科目，反映该矿山的建造成本构成。穿孔爆破是在露天采场矿岩内钻凿一定直径和深度的定

向爆破孔，以炸药爆破，对矿岩进行破碎和松动；采装工作是用人工或机械将矿岩装入运输设备，或直接卸到

指定地点的作业；运输工作是将露天采场的矿岩分别运送到卸载点（或选矿厂）和排土场，同时把生产人员设

备和材料运送到采矿场；排土工作系指从露天采场将剥离覆盖在矿床上部及其周围的大量表土和岩石，运送到

专门设置的场地（如排土场或废石场）进行排弃的作业。各类矿物质矿床都蕴藏于地下一定深度，开采特点是

覆盖层厚度大，土岩剥离量大；矿体在矿床上分层分布且分布不均匀。露天开采矿山企业，土岩剥离成本包括

土岩的爆破采装运输到排土场的各类耗费，每月应将土岩采剥量与采剥成本记入“长期待摊费用”会计科目。

当月生产矿物质土岩剥离成本，按《资源储量核实报告》确定的本采区或总矿体的采剥比，乘以当月生产矿物

质数量，再乘以加权平均计算的土岩单位剥离成本单价计算确定。

在--发表的内容但是咱们得管，要是记税金及附加，可以当期扣除，如果记成本，得销售最终产品才可扣除怎

么对咱有利怎么处理。采出来的矿石记什么科目还是我没有说清楚原矿销售肯定要计主营业务税金及附加，如

果用矿石再生产，如铁矿石生产铁精粉，按铁精粉产量算出原矿石使用数计资源税，铁精粉没销售时，资源税

是记成本采出来的矿石记什么科目还是记税金及附加？个人觉得，计入生产成本更能反映存货的真实成本。财

政部关于资源税会计处理的规定财会号--财政部《中华人民共和国资源税暂行条例》已经国务院发布，现对有

关会计处理办法规定如下一企业交纳的资源税，通过“应交税金——应交资源税”科目核算。二企业计算出销

售的应税产品应交纳的资源税，借记“产品销售税金及附加”等科目，贷记“应交税金——应交资源税”科目

；上交资源税时，借记“应交税金——应交资源税”科目，贷记“银行存款”科目。三企业计算出自产自用的

应税产品应交纳的资源税，借记“生产成本”“制造费用”等科目，贷记“应交税金——应交资源税”科目；

上交资源税时，借记“应交税金——应交资源税”科目，贷记“银行存款”科目。四企业收购未税矿产品，按

实际支付的收购款，借记“材料采购”等科目，贷记“银行存款”等科目；按代扣代交的资源税，借记“材料

采购”等科目，贷记“应交税金——应交资源税”科目；上交资源税时，借记“应交税金——应交资源税”科

目，贷记“银行存款”科目。五企业外购液体盐加工固体盐，在购入液体盐时，按所允许抵扣的资源税，借记

“应交税金——应交资源税”科目；按外购价款扣除允许抵扣资源税后的数额，借记“材料采购”等科目；按

应支付的全部价款，贷记“银行存款”“应付账款”等科目。
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原文地址：http://jawcrusher.biz/zfj/sVKyCaiChuI7PDg.html
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